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NÚMERO DE ORDEM:1080

Sob n°:751 Data: 14/11/2018.
Apresentante: Arnaldo Gomes da Silva Filho. Ata
n° 004/2018 — Assembleia Gemi Ordiniria do
Consorcio Público Intermunicipal de
Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina — CIDCD — CHAPADA
FORTE, realizada no Município de Andarai/BA,
em 10 de março de 2018, as 09 horas. Aos dez dias
do mês de março do ano de dois mil e dezoito, is
nove horas, na sede do CIDCD, situada na Praga
Aureliano Gondim, 10 andar, Centro, Andarai/BA,
foi dado inicio a Assembleia Ordinária deste
Consórcio Intermunicipal se, nos termos do Art. 23
do Estatuto em vigor, atendendo Edital de
convocação anteriormente encaminhado, que
figura como parte integrante da presente Ata.
Registrou-se, consoante lista nominal devidamente
assinada, a presença dos Municípios e
Excelentíssimos (as) Senhores (as): 0
MUNICÍPIO DE ANDARAPBA, neste ato
representado por seu Prefeito Municipal, Sr. João
Lucio Passos Carneiro; 0 MUNICÍPIO DE
LENÇÓIS/BA, neste ato representado por seu
Prefeito Municipal, Sr. Marcos Airton Alves. de
Araújo; O MUNICÍPIO DE MARCIONÍLIO
SOUZA/BA, neste Ato representado por seu
Prefeito Municipal, Sr. Adenilton dos Santos
Meira; O MUNICÍPIO DE MUCUGE/BA, neste
ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr.
Claudio Manoel Luz Silva; 0 MUNICÍPIO DE
NOVA REDENÇÃO/BA, neste ato representado
por sua Prefeita Municipal, Sm. Guilma Rita de
Cassia Gottschall da Silva Soares (através de,
representante legal); 0 MUNICÍPIO DE.
SEABRA/BA neste ato representado por seu
Prefeito Municipal, Sr. Fabio Miranda de Oliveira;
MUNICIPIO ITABERABA/BA, neste ato
representado Pela Vice Prefeita Municipal; 0
MUNICÍPIO DE WAGNER/BA, representado
pelo Prefeito Sr. Liter Silva Bastos, 0 MUNICÍPIO
DE LAJEDR4HO/BA, neste ato representado pelo
Vice Prefeito Municipal. Registrou-se ainda a
presença das demais autoridades municipais, que
estalo acompanhando as comitivas dos prefeitos
consorciados, bem como convidados deste 
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Consórcio, 0 Presidente saudou a todos e registrou
sua felicidade em verificar que os prefeitos
continuam unidos neste exercício de 2018 para
unificar esforços em prol do desenvolvimento de
políticas públicas para toda a região da Chapada
Diamantina. Ainda, 'salientou que este ano o
C1DCD terk.em elcecução convénios importantes,
cuja colaboração de todos os entes consorciados
sera essencial para que se possa alcançar o
resultado positivo. De primeira ordem, os
municípios consorciados assinaram o Contrato de
Consórcio Público já com a inclusão dos novos
Municípios. A pauta, nos te do Edital, foi discutida
da seguinte forma: 1 - Sistemas de Compras
Coletivas - Possibilidade de Implantação do
Sistema e Vantagens nas Compras Públicas - 0 Sr.
Marcelo Coutinho, representado a empresa
SELLER - Central de Compras Governamental
(Central de Compras), apresentou os detalhes,
procedimentos e como funciona o sistema. Após
questionamentos e respostas os Entes Consorciados,
decidiram analisar o sistema e, caso tenha interesse,
fará um novo contato com a Empresa. 2- Aditivo
Convênio MDS n'. 01/2014 - 0 Presidente
apresentou informações acerca do termo aditivo ao
Convênio MDS, destacando que já foi liberado pelo
Ministério o quanto de R$ 640.000,00 (seiscentos e
quarenta mil reais) e ainda está passível de
liberação de aproximadamente R$ 3.340.000,00
(três milhões, trezentos e quarenta mil reais). Foi
dito pelo Presidente que sera marcada reunião
especifica para tratar sobre este importante
convénio (adesão, distribuição de tecnologias,
rateio de despesas, operacionalização das
atividades e afins). Pelo Dr. Ivan Soares,
representando o Município de Nova Redenção, foi
ratificada a necessidade de reunião especifica e dito
que é preciso ser discutido com a equipe que instala
as tecnologias para que seja tudo devidamente
adequada a realidade da região. Foi dito também
pelo Presidente que a distribuição das tecnologias
deve se ater também a solidariedade e parceria dos
demais Entes que já estâo próximos de
universalizar o sistema de abastecimento de água.
Todos concordaram em adequar a distribuição das
tecnologias respeitando as peculiaridades de cada
Ente Federado. Com a palavra, representando o
Município de Lajedinho, Vice-Prefeito alegou que
tem interesse em participar tambem deste
Convênio, tendo em vista que não fez parte da
relação de entes beneficiados ao Convênio MDS
originalmente assinado. 3- Copa CHAPADA
FORTE - avaliação e defii4gões - O Presidente
relatou a importância da Copa e o sucesso do 
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evento. Com a palavra, Dr. Ivan Soares, destacou
que neste momento da COPA é preciso conceder
mais publicidade ao evento do ponto de vista
estadual, inclusive através da FEDERAÇÃO
BAIANA DE FUTEBOL. Salientou que é preciso
mobilizar força política para cobrar mais
visibilidade para este importante evento esportivo
na Chapada Diamantina. Sobre a premiaçâo o
Presidente informou que o CIDCD também está
pleiteando o rateio da despesa junto a iniciativa
privada da regido, sobretudo perante a IGARASHI.
0 Prefeito de Marcionílio Souza destacou sobre a
importância da COPA e apresentou alguns
questionamentos sobre a arbitragem. 0 Presidente
informou que já pleiteou junto ao Governo do
Estado apoio maior para a COPA, principalmente
com relação a divulgação na TV, porém a
Secretaria de Educação, a qual está vinculada a TV,
até o presente momento não marcou audiência. Que
continuará insistindo para tentar, ao menos conferir
publicidade as fases finais. 0 Prefeito de Mucugé
parabenizou a organização do evento, porém
registrou que as competições não podem ser
encaradas como uma guerra entre Municípios.
evento e espirito esportivo têm que ser maior do
que a competição entre pessoas e Municípios
irmãos. Explicitou a felicidade de unificar os entes
consorciados irmanados nesta importante região do
Estado da Bahia que é a Chapada Diamantina. Os
demais integrantes dos Entes Consorciados
externaram os pontos positivos e negativos da
COPA para que ocorra a devida correção se
necessário. 0 Sr. Tarcísio, responsável pela COPA
CHAPADA FORTE, apresentou um panorama
sobre o citado evento esportivo. 0 Prefeito de
Andaraf deixou o Estádio Municipal A, disposição
para os demais jogos das equipes que ainda estão
na competição, vez que a seleção de Andarai já foi
desclassificada. 4- 0 que ocorrer - A Sra.
Janiquece Aguiar Solva e o Sr. Roberto Dantas,
representando a Faculdade Unijorge EAD,
apresentaram de forma resumida o projeto da
Faculdade na regido em especial com relação ao
Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública e
pleiteou o apoio de todos. 0 Prefeito de Wagner
solicitou que constasse na Ata desta Assembleia
sua indignação com relação à COELBA, para que
este Consórcio Público faça o encaminhamento
pleiteando a manutenção e reparação deste sistema
que se encontra obsoleto em toda região da
Chapada Diamantina. 0 Presidente do CIDCD
informou que tentará incluir a COELBA na
próxima Assembleia Ordinária. 0 Prefeito de
Mucuge apresentou também sua india  u a do com t:e.' 041-co
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relação A Empresa 01 que presta de forma precária
serviços de telefonia em seu Município, cuja rede
desta em manutenção com prazo para resolução
longínqua. Considerando o acordo outrora firmado
com relação As reuniões itinerantes, restou decido
que a mesma ocorrerá no Município de Ibitiara no
dia 05 de maio de 2018. Caso haja recusa por parte
do Município de Ibitiara, a reunido ocorrerá no
Município de Seabra. Acordou-se, por
unanimidade, que a Lista de Presença devidamente
assinada pelos representantes dos Municípios
Consorciados é parte integrante da presente Ata. A
presente segue assinada por mim, Ises Maria
Ferreira Chaves, Diretora Executiva deste C1DCD
e o Sr. Presidente do Consorcio Chapada Forte,
como sinal de aprovação.
JOÃO LÚCIO PASSOS CARNEIRO Prefeito I -
Andarai Presidente do CIDCD.

Atoj
Andarai, 14 de novembro de 2018 E moo....

Dariana Souza de Oliveira. Oficiala Subs ta,
escrevi.
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapado Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

Ata n° 004/2018 - Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Público
Intermunicipal de Desenvolvimento do Circuito do Diamante da
Chapada Diamantina - CIDCD - CHAPADA FORTE, realizada no
Município de Andarai/BA, em 10 de março de 2018, às 09 horas.

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, es nove
horas, na sede do CIDCD, situada na Praça Aurelian° Gondim, 1°
andar, Centro, Andarai/BA, foi dado inicio a Assembléia Ordinária
deste Consorcio Intermunicipal se, nos termos do Art. 23 do Estatuto
em vigor, atendendo Edital de convocação anteriormente encaminhado,
que figura como parte integrante da presente Ata. Registrou-se,
consoante lista nominal devidamente assinada, a presença dos
Municípios e Excelentíssimos (as) Senhores (as): 0 MUNICÍPIO DE
ANDARAÍ/BA, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr.
João Lucia Passos Carneiro; O MUNIdP10 DE LENOISMA, neste
ato representado por sua Prefeita Municipal, Sra. Marcos Airton Alves
de Araújo; O MUNICÍPIO DE MARCIONILIO SOUZA/BA, neste Ato
representado por seu Prefeito Municipal, Sr. Adenilton dos Santos
Mein; O MUNICÍPIO DE MUCUGE/BA, neste ato representado por seu
Prefeito Municipal,Sr. Claudia Mama Luz Silva; O MUNICÍPIO DE
NOVA REDENÇÃO/BA, neste ato representado por sua Prefeita
Municipal, Sra. Guilma Rita de Cassia Gottschall da Silva Soares
(através de representante legal); 0 MUNICÍPIO DE SEABRA/BA neste
ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr. Fabio Miranda de
Oliveira; 0 MUNICÍPIO DE ITABERAl3A /BA„ neste ato representado
Pela Vice Prefeita Municipal; 0 MUNICÍPIO DE WAGNER/BA,
representado pelo Prefeito Sr. Elter Silva Bastos;0 MUNICÍPIO DE
LAJEDINHO/BA, neste ato representado pelo Vice Prefeito Municipal.
Registrou-se ainda a presença das demais autoridades municipais, que
estão acompanhando as comitivas dos prefeitos consorciados, bem
como convidados deste Consórcio. 0 Presidente saudou a todos e
registrou sua felicidade em verificar que os prefeitos continuam unidos
neste exercício de 2018 para unificar esforços em prol do
desenvolvimento de políticas públicas para toda a região da Chapada
Diamantina. Ainda, salientou que este ano o CIDCD terá em execução
convênios importante, cuja colaboração de todos os entes consorciados
será essencial para que se possa alcançar o resultado positivo. De
primeira ordem, os municípios consorciados assinaram o Contrato de
Consorc,io Público já com a inclusão dos novos Municípios. A pauta, nos
te do Edital, foi discutida da seguinte form 4 1- Sistemas de
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do

Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -
CIDCD - Chapada Forte

Compras Coletivas - Possibilidade de Implantação do Sistema e
Vantagens nas Compras Públicas - 0 Sr. Marcelo Coutinho,
representado a empresa SELLER - Central de Compras Governamental
(Central de Compras), apresentou os detalhes, procedimentos e corno
funciona o sistema. Após questionamentos e respostas os Entes
Consorciados decidiram analisar o sistema e, caso tenha interesse, fará
um novo contato com a Empresa. 2- Aditivo Convênio MDS
01/2014 - O Presidente apresentou informações acerca do termo
aditivo ao Convênio MDS, destacando que já foi liberado pelo Ministério
o quanto de R$ 640.000,00 (seiscentos e quarenta mil reais) e ainda
está passível de liberação de aproximadamente R$ 3.340.000,00 (três
milhões, trezentos e quarenta mil reais). Foi dito pelo Presidente que
será marcada reunido especifica para tratar sobre este importante
convênio (adesão, distribuição de tecnologias, rateio de despesas,
operacionalização das atividades e afins). Pelo Dr. Ivan Soares,
representando o Município de Nova Redenção, foi ratificada a
necessidade de reunião especifica e dito que é preciso ser discutido com
a equipe que instala as tecnologias para que seja tudo devidamente
adequada a realidade da regido. Foi dito também pelo Presidente que a
distribuição das tecnologias deve se ater também a solidariedade e
parceria dos demais Entes que já estão próximos de universali7ar o
sistema de abastecimento de água. Todos concordaram em adequar a
distribuição das tecnologias respeitando as peculiaridades de cada Ente
Federado. Cora a palavra, representando o Município de Lajedinho, o
Vice Prefeito alegou que tem interesse em participar também deste
Convênio, tendo em vista que não fez parte da relação de entes
beneficiados ao Convênio MDS originalmente assinado. 3- Copa
CHAPADA FORTE - avaliação e definições - O Presidente relatou a

O importância da Copa e o sucesso do evento. Com a palavra, Dr. Ivan
Soares, destacou que neste momento da COPA é preciso conceder mais
publicidade ao evento do ponto de vista estadual, inclusive através da
FEDERAÇÃO BAIANA DE FUTEBOL. Salientou que é preciso mobilizar
força política para cobrar mais visibilidade para este importante evento
esportivo na Chapada Diamantina. Sobre a premiação o Presidente
informou que o CIDCD também está pleiteando o rateio da despesa
junto a iniciativa privada da região, sobretudo perante a IGARASHI.
Prefeito de Marcionilio Souza destacou sobre a importância da COPA e
apresentou alguns questionamentos sobre a arbitragem. O Presidente
informou que já pleiteou junto ao Governo do Estado apoio maior para a
COPA, principalmente com relação a divulgação na TVE, porém a
Secretaria de Educação, a qual está vinculada a TV, até o presente
momento não marcou audiência. Que continuará insistindo para tentar,
ao men o conferir publicidade as fases finais. O Prefeito de Mucuge
pary.bizou a organização do evento, porém • trou que as
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CHAPADA FORTE

Consórcio interrnunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina -

CIDCD - Chapada Forte

competições não podem ser encaradas como uma guerra entre
Municípios. 0 evento e espirito esportivo têm que ser maior do que a
competição entre pessoas e Municípios irmãos. Explicitou a felicidade
de unificar os entes consorciados irmanados nesta importante regido do
Estado da Bahia que é a Chapada Diamantina. Os demais integrantes
dos Entes Consorciados externaram os pontos positivos e negativos da
COPA para que ocorra a devida correção se necessário. 0 Sr. Tarcisio,
responsável pela COPA CHAPADA FORTE, apresentou um panorama
sobre o citado evento esportivo. 0 Prefeito de Andarai deixou o Estádio
Municipal à disposição para os demais jogos das equipes que ainda
estão na competição, vez que a seleção de Andarai já foi desclassificada.
4- 0 que ocorrer - A Sra. Janiquece Aguiar Solva e o Sr. Roberto
Dantas, representando a Faculdade Unijorge EAD, apresentaram de
forma resumida o projeto da Faculdade na regido em especial com
relação ao Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública e pleiteou o
apoio de todos. 0 Prefeito de Wagner solicitou que constasse na Ata
desta Assembléia sua indignação com relação à COELBA, para que este
Consórcio Público faça o encaminhamento pleiteando a manutenção e
reparação deste sistema que se encontra obsoleto em toda região da
Chapada Diamantina. 0 Presidente do CIDCD informou que tentará
incluir a COELBA na próxima Assembléia Ordinária. 0 Prefeito de
Mucug6 apresentou também sua indignação com relação à Empresa OI
que presta de forma precária serviços de telefonia em seu Município,
cuja retie desta em manutenção corn prazo para resolução
Considerando o acordo outrora firmado com relação As reuniões
itinerantes, restou decido que a mesma ocorrerá no Município de 
Ibitiara no dia 05 de maio de 2018. Caso haja recusa por parte do
Município de Ibitiara, a reunião ocorrerá no Município de Seabra.
Acordou-se, por unanimidade, que a Lista de Presença devidamente
assinada pelos representantes dos Municípios Consorciados é parte
integrante
mim,
Executiva d

resente Ata. A presente segue assinada por
Ises Maria Ferreira Chaves, Diretora

CIDCD e o Sr. Presidente do Consórcio Chapada Forte,
COMO sinal de aprovação.

tat"fa
J *AO LUdO PASSOS CARNEIRO

Prefeito de Andarai
Presidente do CIDCD
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LISTA DE PRESENÇA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA:SISTEMA DE COMPRAS COLETIVAS — POSSIBILIDADES DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA E VANTAGENS NASCOMPRAS PÚBUCAS, ADITIVO CONVÉNIO MDS 01/2014, COPA CHAPADA FORTE - AVALIAÇÕES E DEFINIÇÕES,QUE OCORRER. DIA 10 DE MARCO DE 2018.
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Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapada Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

LISTA DE PRESENÇA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA:
SISTEMA DE COMPRAS COLETIVAS — POSSIBILIDADES DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA E VANTAGENS NAS
COMPRAS PÓBUCAS, ADITIVO CONVÊNIO MDS 01/2014, COPA CHAPADA FORTE - AVALIAÇÕES E DEFINIÇÕES,
QUE OCORRER. DIA 10 DE MARÇO DE 2018.
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ConsOrcio Intermunicipal de Desenvolvimento do
Circuito do Diamante da Chapado Diamantina

CIDCD - Chapada Forte

LISTA DE PRESENÇA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO CHAPADA FORTE, TENDO COMO PAUTA:
SISTEMA DE COMPRAS COLETIVAS — POSSIBILIDADES DE IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA E VANTAGENS NAS
COMPRAS PÚBLICAS, ADITIVO CONVENIO MDS 01/2014, COPA CHAPADA FORTE - AVALIAÇÕES E DEFINIÇÕES,
QUE OCORRER. DIA 10 DE MARÇO DE 2018.
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Tel: (75) 3023-7836 Email: consorcioehapadaforteSgmail.com
CNP.T n. 18.810.874/0001-70
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Cartório de Titulos e Documentos

Registro Civil de Pess. Jurídicas

Andaral - Bahia
CARTÓRIO DE REGISTRO

DE IMÓVEIS E HIPOTECAS DE ANDARM
Dariana Souza de Oliveira

Oficiala Substituta
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